

2. maj 2024

## Referat

Deltagere:

Jan, Helge, Jesper, Stefan, Ole, Egon og Dan

Udeblev: Martin Johansen

Dagsorden.

1. Velkommen
  - a. Borde rundt præsentation af bestyrelsen. ”Martin Johansen kunne ikke deltage”
  - b. Evaluering af generalforsamling i DBKI.
2. Godkendelse af dagsorden.
  - a. Dagsorden godkendt.
3. Godkendelse af referat fra sidste møde / Generalforsamling.
4. Drøftelse/gennemgang af forretningsorden. (vedlagt som bilag)
  - a. Det blev besluttet at forretningsudvalget ser på det og kommer med et forslag.
5. Formanden.
  - a. Tavshedspligt.
    - i. Tages på forretningsudvalget.
  - b. Alkoholpolitik.
    - i. Beslutningen om ingen alkohol er drøftet og beslutningen vedholdes.
  - c. Cafeteria / Ansættelse.
    - i. Der er åben i cafeteriet tirsdag og torsdag fra 17:00 til 22:00
    - ii. Der må stadig ikke nydes spiritus i hallen.
  - d. Mobiltelefon til hallen.
    - i. Det blev besluttet at investere i en mobiltelefon som en del af den øget sikkerhed som man er ved at bygge op.
  - e. Boldbaner
    - i. Alle bander står under vand og kan derfor ikke bruges.

Referat nr. 01

ii. Brandeftersyn d. 21-03-2024: Der var ingen bemærkninger.

6. John Mogensen koncert. **(26 april)**

- a. Stefen, Dan og måske Martin planlægger en koncert. Der er ikke tid nok til at få det etableret til d. 26. april.
- b. Der drøftes fremtidige koncerter og koncept.

7. Økonomi Status.

- a. Man er begyndt med elektronisk kvittering.
- b. Formanden gennemgår økonomien. Den er stram pga. investeringer i 2023, men det ser fornuftigt ud.
- c. Lyset i hallen vil komme til at følge bookinger og herved vil der komme besparelser i fremtiden.
- d. Banner med FKS skiftes ud med nye DBKI skilte. Dette gøres når der er økonomi til det.
- e. Vejskilte hvor der står FKS skal skiftes ud til skilte hvor der står DBKI. Dette gøres når der er økonomi til det.
- f. Skydebanen: Der skal findes ud af hvad vi gør med lokalerne.

8. FIO.

- a. Test af elektronisk bilag i mindre omfang.
- b. God økonomi
- c. Der er 14 nye cykler på vej. (Spinning)
- d. Padle: Der mangler en struktur som tydelig viser hvordan fordelingen er mellem DBKI og FIO – Der er lavet et oplæg som synliggøre samarbejdet mellem DBKI og FIO. Det forventes at kunne præsenteres noget for kommunen snarest.

9. Fastsættes af datoer bestyrelsesmøde i DBKI for næste år.

- a. Første torsdag i måneden med mulighed for ændringer.

10.Evt.

- a. DBKI-hjemmeside.
  - i. Der er links som ikke virker. Der tjekkes op på dette.
- b. Billeder til hjemmesiden.
  - i. Der vil til næste møde blive taget billeder.

Referat

Dan Mark Mortensen

*Husk der er tavshedspligt.*